 Если Вы заглянули на этот сайт - значит, есть надежда на то, что Вам не безразлична судьба больных детей, нуждающихся в медицинской помощи, а также детей, оставшихся без попечительства, лишенных такого простого и необходимого, как забота и тепло родительских рук.
"Соберем детей в школу!".
ДЕТИ В БЕДЕ! Срочно требуется помощь! 
Когда ребенок погибает, потому что бессильна медицина, - это трагедия, которую мы вынуждены с неизбежностью принять. Когда ребенок погибает, потому что на лечение не хватает денег, - это моральная катастрофа для общества, которое зачастую способно с этим примириться. Но если каждый из нас внесет маленькую часть из того, что необходимо, то, может быть, все получится... 

  Очаровательная малышка Олеся, 3 годика. Яркие, блестящие глаза. Острый как нож диагноз - детский целебральный паралич. Атонически-астатическая форма. Задержка психомоторного развития. Воспитывается матерью-одиночкой. Срочно необходимы деньги для дорогостоящих лечебных процедур и консультаций. 

Люди, мы точно знаем, что именно у вас большое сердце! 
Помогите Олесе жить полноценно! Ведь её жизненная история только начинается… 
Все, кто может помочь - обращайтесь по тел: (8442)-35-34-42, +7-927-529-72-15, deti-fond@yandex.ru 

 ...В наших силах сделать все, чтобы сироты выросли полноправными членами общества, а трагедия - остаться без семьи - не наложила бы отпечаток на их дальнейшую жизнь. Чтобы они не попадали в тюрьмы и проституцию (а по статистике более 50% бывших сирот не могут найти место в жизни и попадают именно туда), чтобы они не озлобились на взрослый мир и стали хоть на немного счастливее и беззаботнее. Акция "Юная Россия" >> 

 ...Фонд "Достоинство" предлагает компаниям взаимовыгодное сотрудничество: принять участие в благотворительных рекламных программах в качестве официального спонсора или партнера. Информацию о видах предлагаемой рекламы читайте на страницах благотворительных программ. 



Быть равнодушным также губительно, как желать зла.

  В России более 750 000 официально зарегистрированных детей-сирот. 

  Фонд "Достоинство" помогает детским домам, оказавшимся в бедственном положении. Проводим сбор вещей, пожертвований, проводим социальные мероприятия. Основная задача - поддержание и создание приютов и детских домов семейного типа. Ребенку, особенно маленькому, очень нужна семья - тепло, забота и материнская любовь. И совсем не хочется, чтобы ему по сотне раз в день приходила мысль "... потому что у меня нет мамы", "... потому что у меня нет папы", и чтобы он смотрел только в нарисованные глаза. 

  Поэтому дети очень ждут, чтобы вы помогли им, прислали почтой (адрес фонда внизу страницы) или принесли то, что вам не жалко, а детям пригодится, чтобы пришли в свободное для вас время и принесли капельку своей радости и просто своего общения. 
