Мое педагогическое кредо  
Мое кредо - воспитать духовную личность, способную  принимать решения. Увидеть в ученике человека. В   интересной форме дать знания, которые станут основой  жизненной позиции и  профессиональной деятельности. 
              Существует  притча о Мастере. Один из учеников  задумался: «Есть ли вопрос, на который  Мастер не ответит?» Он поймал  бабочку,  спрятал  между ладонями  и спросил у мастера:
— Скажите, какая бабочка в руках: живая или мёртвая?

Он держал бабочку в  ладонях и был готов сжать их ради своей истины.

Не глядя, Мастер ответил:

— Всё в твоих руках.
Эта притча является своеобразной метафорой работы учителя. Ведь действительно все в наших руках, учительских...
Педагогическая  деятельность зародилась  в древности. Конфуций видел задачу учителя в том, чтобы «открывать новую перспективу размышлениям ученика». Но прежде всего ученику необходимо дать  знания, которые станут жизненной опорой. Учитель не имеет права на ошибку, потому что нравственное уродство слишком опасно для человечества.  Многочисленные  жертвы –  расплата за моральную ущербность отдельных  деятелей. Ведь у них тоже были учителя…
Традиционно столица  государства – своего рода зеркало всей сферы жизни страны, особенно это касается современной России. Программа «Столичное образование» предполагает широкие возможности получения образования для всех групп детей, в том числе и с ограничением по здоровью. Конечно, их обучение должно быть организовано по специальному плану, но существуют  принципы, чрезвычайно важные для профессиональной реализации учителя и создания  социокультурной среды, соответствующей статусу столицы и отвечающей мировым стандартам. 

Высокая ответственность ложится сегодня на плечи педагога Москвы.  Он должен обучить учеников всему: передать знания,  научить их искать. Важная способность личности  - помнить азбучные истины и при этом быть готовой оспаривать  мнение, если оно представляется ложным. Учитель дает духовный ориентир ученику,  позволяющий  принимать верные решения.
Для реализации этой цели нужно многое. Главное – это умение поставить себя на место ученика, т.е. увидеть в нем  личность, способную в будущем распоряжаться  знаниями  во благо окружающего мира.  Движущей силой  успеха  должна быть не гордыня, не желание оторваться от людей, их забот, а стремление познать окружающее в полном объеме. 
Работа педагога сложна тем, что невозможно научить нравственности на абстрактных примерах, поэтому он должен быть требователен  к себе, ведь именно на него смотрит ученик, готовый подражать. Никто не застрахован от ошибок, но учитель обязан уметь признавать  ошибки. Никогда не останавливаться на достигнутом.   
 Сегодня процесс обучения труден тем, что нельзя научить, когда  нет  желания учиться. Поэтому преподносить знания надо в интересной форме, чтобы их захотели усвоить.  
 Ребенок – зеркало семьи, в которой  не все всегда благополучно. В то же время в нем заложены  хорошие свойства, от учителя зависит, проявит ли ученик свои лучшие качества.

«Отдай все, что можешь» – это  формула, требующая от учителя  самодостаточности и гармонии. Очень убедительно это доказано учителем  Морозом в повести «Обелиск», отправившимся на смерть вместе с учениками.
Конечно, нельзя воспитать Человека, если учитель не Личность, его качества души определяют человеческий облик ученика. Увидеть  беду,  помочь, как Лидия Михайловна из произведения В.Г. Распутина «Уроки французского». Любить детей – принцип педагогических взглядов  Корчака, оставшегося  с детьми в концлагере.
Мне кажется, что если каждый из нас, учителей, будет следовать именно таким педагогическим принципам, то тогда система образования  Москвы поднимется на качественно новый уровень, будет соответствовать самым высоким мировым стандартам.
